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Απλώς το βρίσκω πολύ αδύναμο».
Η ευημερία της Πενγκ έγινε θέμα ανησυ-
χίας στην παγκόσμια κοινότητα του τένις 
τον Νοέμβριο, όταν φάνηκε να ισχυρίζε-
ται ότι ένας πρώην αντιπρόεδρος της Κί-
νας, Ζανγκ Γκαολι, της είχε επιτεθεί σε-
ξουαλικά στο παρελθόν. Μετά από αυτή 
τη δημοσίευση, κανείς δεν την είδε για 
σχεδόν τρεις εβδομάδες.
Τον περασμένο μήνα είπε ότι δεν είχε κα-
τηγορήσει ποτέ κανέναν για σεξουαλική 
επίθεση και ότι μια ανάρτηση που είχε 
κάνει στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
είχε παρεξηγηθεί.
Το WTA ανέστειλε τα τουρνουά στην Κίνα 
λόγω των ανησυχιών του για την ασφά-

Η 
Μαρτίνα Ναβρατίλοβα είπε ότι οι 
διοργανωτές του Αυστραλιανού 
Όπεν ενήργησαν «δειλά» εμποδί-
ζοντας τους οπαδούς να φορούν 

φανέλες που έφεραν μηνύματα υποστή-
ριξης στην Κινέζα τενίστρια Σουάι Πενγκ 
κατά τη διάρκεια του Grand Slam.
Αφού εμφανίστηκε βίντεο με αξιωματού-
χους ασφαλείας και αστυνομία να δίνουν 
οδηγίες στους οπαδούς το Σάββατο να 
βγάλουν τις φανέλες με το σύνθημα, «Πού 
είναι η Σουάι Πενγκ;», η Tennis Australia 
(TA) υπερασπίστηκε τη θέση της λέγοντας 
ότι το τουρνουά δεν επιτρέπει πολιτικές 
δηλώσεις.
«Σύμφωνα με τους όρους εισόδου μας, 
δεν επιτρέπουμε ρούχα, πανό ή πινακίδες 
που είναι εμπορικές ή πολιτικές», ανέφε-
ρε η TA σε δήλωση.
Η θέση της TA απογοήτευσε την κάτοχο 
18 Grand Slam, Ναβρατίλοβα, η οποία 
είπε ότι «συνθηκολογούσαν» με την Κίνα 
και έθεταν χρήματα από χορηγίες πάνω 
από τις ανησυχίες για τα ανθρώπινα δι-
καιώματα.
«Το βρίσκω πολύ, πολύ δειλό», είπε σε 
κανάλι του τένις με έδρα τις ΗΠΑ.
«Νομίζω ότι κάνουν λάθος σε αυτό. Αυτή 
δεν είναι πολιτική δήλωση, είναι δήλωση 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων.
Η Tennis Australia απλώς συνθηκολογεί 
πραγματικά σε αυτό το θέμα... αφήνοντας 
τους Κινέζους να υπαγορεύουν πραγματι-
κά τι κάνουν στο δικό τους Grand Slam. 

«Νομίζω ότι 
κάνουν λάθος 
σε αυτό. Αυτή 
δεν είναι πολι-
τική δήλωση, 
είναι δήλωση 
ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων.

λεια της Πενγκ.
Ο Γάλλος παίκτης Νικολά Μαχούτ επέκρι-
νε επίσης την απάντηση της TA, γράφοντας 
στο Twitter: «Τι έλλειψη θάρρους! Τι θα 
γινόταν αν δεν είχατε Κινέζους χορηγούς».
Τη Δευτέρα, υποστηρικτές της Πενγκ 
στην Αυστραλία δήλωσαν ότι σχεδίαζαν 
να μοιράσουν 1.000 μπλουζάκια με το 
σύνθημα «Πού είναι η Σουάι Πενγκ;», 
στο Melbourne Park αυτή την εβδομάδα 
αφού συγκεντρώθηκαν περισσότερα από 
10.000 $ σε μια σελίδα GoFundMe.
«Μπορούμε να δούμε πόσους φιλάθλους 
μπορούν να σταματήσουν», είπε ο ακτι-
βιστής Μαξ Μοκ στο αυστραλιανό ABC 
Radio.

«Η Tennis Australia «συνθηκολογεί» 
με την Κίνα για την Πενγκ»

Ο Ολυμπιακός και οι άλλες 5 αήττητες ομάδες της Ευρώπης

ομάδες της λίστας, η οποία αγωνίζεται (ή 
αγωνίστηκε) στις ευρωπαϊκές διοργανώ-
σεις, δεν μπόρεσε να παραμείνει αήττητη 
και εκεί.
Η κατάταξη με τις 6 αήττητες ομάδες της 
Ευρώπης:
Πόρτο Πορτογαλία 17 νίκες - 2 ισοπαλίες

Ο 
Ολυμπιακός είναι μεταξύ της μι-
κρής ξεχωριστής «παρέας» έξι 
αήττητων ομάδων σε όλη την Ευ-
ρώπη.

O πρωταθλητής Ελλάδας, εξακολουθεί να 
είναι η μοναδική ομάδα χωρίς ήττα στην 
ελληνική Super League, έχοντας 14 νίκες 
και 4 ισοπαλίες. Είναι χαρακτηριστικό ότι 
τρεις σύλλογοι -ο Ολυμπιακός, μαζί με 
την Πόρτο και την Παρτιζάν (έχει να παί-
ξει από 19/12 και θα αγωνιστεί πάλι στις 
12/2)- του κλειστού αυτού κλαμπ συμμε-
τέχουν σε πρωταθλήματα των πρώτων 45 
ομοσπονδιών της κατάταξης της UEFA 
και οι υπόλοιπες τρεις προέρχονται από 
τις θέσεις 46 έως 55 της σχετικής βαθμο-
λογίας.
Δεν υπάρχει καμμία ομάδα αήττητη από τα 
πέντε κορυφαία πρωταθλήματα. Η ομάδα 
με τους περισσότερους αγώνες (21) είναι 
η Παρτιζάν (19 νίκες και 2 ισοπαλίες), 
ενώ η μοναδική χωρίς απώλειες είναι η 
Λίνκολν Ρεντ Ιμπς από το Γιβραλτάρ με 
10 νίκες σε ισάριθμα παιχνίδια.
Αξίζει να σημειωθεί ότι καμία από τις 
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Παρτίζαν Σερβία 19 νίκες - 2 ισοπαλίες
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΛΛΑΔΑ 14νίκες - 4 
ισοπαλίες
Χιμπέρνιανς Μάλτα 9 νίκες - 6 ισοπαλίες
Λίνκολν Ρεντ Ιμπς Γιβραλταρ 10 νίκες - 0 
ισοπαλίες
Ιντερ Κλαμπ Ανδόρα 6 νίκες - 5 ισοπαλίες


